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           Pentru prima dată, două autoare de bestselleruri New York Times își unesc talentele în acest roman nespus de emoționant.
       Avery, asistenta medicala, și Josh, paramedic, se întîlnesc într-o seară la o intersecție. Tocmai au ieșit din tură și sporovăiesc, așteptînd să se schimbe culoarea semaforului. El, mare cuceritor, ea, cu gîndul doar la muncă, dar amandoi bantuiți de fantomele trecutului. Secundele trec, aproape s-a facut verde, Josh își încearcă norocul, Avery nu se lasă – și amîndoi rîd, fără să știe că un accident le va schimba pentru totdeauna destinele. 


"Jamie si Teresa au creat povestea perfectă, care te captivează grație personajelor încantatoare și a intrigii inteligente." - Sassy Book Lovers Blog


"M-am întins spre ea, văzînd deja ceea ce ea urma să vadă abia într-o fracțiune de secundă, cînd avea să fie prea tarziu. Semaforul se făcuse deja roșu și mîinile i-au incremenit pe volan; se uita neputincioasă cum un camion se apropia de ea cu peste 60 de kilometri la ora. Fata i s-a schimonosit de oroare cînd sunetul de metal sfîramat din cauza impactului a umplut aerul."


Jamie McGuire a urmat Northern Oklahoma College, University of Central Oklahoma si Autry Technology Center, pe care l-a absolvit cu o diplomă în radiologie. Locuiește în Enid, Oklahoma, cu soțul său și cei trei copii ai lor. Este autoarea trilogiei Providence și a seriilor de mare succes Beautiful și Fratii Maddox.




Recenzie

      Destinul țese o poveste pentru tînara Avery și Josh, ea are aprope 25 de ani, el 26, ambii dedicîndu-și viața să salveze la randul lor alte vieți, ea este asistentă medicală, el paramedic, deși se cunosc de ceva timp cei doi nu prea se agrează, mai ales Avery care îl consideră pe Josh un fustangiu și cam atît, Josh o place pe Avery și ar vrea să o aibă, dar ceva il reținea, dar într-o zi viața lor se schimba într-o clipă, cînd cei doi se întalnesc la un semafor, schimbă cîteva cuvinte iar Avery calcă accelerația, o secundă și totul se spulbera, iar Josh este martorul accidentului în care Avery aproape își pierde viața, ziua aceea este ziua care le schimbă sensul vieții.
        După cumplitul accident Josh ia o hotărîre, care va fi aceea?
        Ei bine sincer sunt pusa într-o situație cam nașpă pentru ca nu știu ce să spun și ce nu :-))
Spre finalul carții am primit o palma de am văzut stele verzi, am rămas mască și imi venea să dau cu cartea de pămînt și mă întrebam oare sunt nebună? Sau ce naiba? Totul ia o întorsătură care m-a cam lăsat în ceață și nu știu dacă să mă bucur sau nu, sunt puțin suparată că nu ma așteptam la asta, și nu știu mîna a carei autoare este? De se joaca în așa hal cu cititorul?
       Am cunoscut doi oameni simplii, care muncesc pînă la epuizare și își dedică timpul salvînd viețile oamenilor aflați în primejdie, trăiau la limită, banii nu erau atît de mulți, dar viața era frumoasă și mergea mai departe, după accidentul suferit de Avery, fermecatorul Josh are de gand să se schimbe de dragul ei și să o cucerească, o să facăa totul ca la carte, o sa fie un baiat bun să îi demonstreze că merită, chiar dacă trecutul întunecat înca îi macina sufletul și amintirile înca îi dădeau tîrcoale,merită să riște orice ca să fie în preajma lui Avery.
    Reușește oare să îi intre în grații?
    Am avut parte de o poveste frumoasă de dragoste cu bune și cu rele și asta m-a făcut să le apreciez foarte mult pe cele două autoare, ca au strecurat în carte nu numai fluturași și inimioare și am avut parte de multe încercări prin care am trecut cu cei doi protagoniști!
     Josh o invită pe Avery în oraș, îi da tîrcoale mai mereu și face tot posibilul să se întîlnească cu ea la spital, fata asta il atrăgea mai ceva ca un magnet, deși știa că ar trebui să stea departe de ea nu poate, o vrea, o dorește și știe că o va face a lui.
   Avery, draga de ea nu se lasă cu una cu două și deși e inspăimîntată că îi cam lasă cale libera lui Josh nu îi pare rău, îi este drag și chiar îi pare bine să descopere că nu e chiar așa de rău pe cum credea, defapt este un baiat super, care o surprinde cam la fiecare pas, pe mine una m-a cucerit după ce îi pregatește acesteia o surpriză și o duce în pădure unde îi împodopeaște un brad în toiul verii și creează chiar și admosferă Crăciunului de dragul ei, ca să ii demonstreze că aceasta sărbatoare nu e atat de rea cum crede ea.
      El este un romantic desăvărșit care m-a cucerit la fiecare pas și deși se avantă într-o relație ambii luptă să o facă funcționabilă, să merite, să creeze ceva frumos, al lor.
      Ajung să se îndragostească unul de altul și merita să se avînte spre alta etapă, și care ar fi aceea?
     Oooo daaaa, am avut parte de o lectură pe cinste, savuroasă, Josh m-a cucerit cu totul și imi pare tare rău că nu pot povesti prea multe, vă las pe voi sa savurați povestea, care merită citită din plin.
      Am avut parte de faze amuzante, de personaje amuzante, mi-a plăcut Quinn și Deb, chiar aș vrea să le citesc și lor povestea!
      Nici scenele fierbinți nu au lipsit și au fost bine puse, acolo unde trebuie și cum trebuie.
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